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t 
«ultato devono serbare il segreto sulle no- j 
t izie di ogni natura, acquistate mediante ' 
ta l i ispezioni. 

Gli agenti finanziari devono inoltre aste-
nersi dal far uso di tali notizie nell'appli-
cazione di tr ibuti diversi dalle tasse stabi-
lite con la presente legge, e dalla tassa sulle 
anticipazioni contro deposito o pegno. 

Le infrazioni a queste disposizioni sono 
punite con l 'ammenda da lire 100 a 200, 
salvo quando ne sia il caso, l 'applicazione 
delle maggiori pene comminate dal codice 
penale per la violazione dei segreti d'uffi-
cio, oltre al risarcimento dei danni. 

C Ü R I O N I . Qui era il caso di mettere le 
due mila lire per chi tradisce il segreto pro-
fessionale. 

P R E S I D E N T E . Nessuno chiedendo di 
parlare, pongo a partito l 'articolo 52. 

(È approvato). 

I l seguito di questa discussione è ri-
messo ad altra seduta. 

Infi" reazioni e iiilerpHlaiüa. 

P R E S I D E N T E . Prego l'onorevole segre-
gretario di dar lettura delle interrogazioni 
e della interpellanza presentate oggi. 

D E N O V E L L I S , segretario, legge : 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'istruzione pubblica sulla con-
venienza e giustizia di accordare anche agli 
insegnanti delle lingue straniere la speciale 
retribuzione, di cui parla l 'articolo 10, com-
ma 4°, del regolamento esplicativo della 
legge sugli stipendi e sulla carriera del per-
sonale delle scuole medie governative. 

« Callaini ». 

« I l sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dell'interno per apprendere se, a 
rimuovere i gravi inconvenienti, che at-
tualmente si lamentano, non giudichi ne-
cessario provvedere a regolare con speciali 
norme il procedimento relativo ai ricorsi 
al Consiglio di Stato in materia elettorale, 
perchè siano prontamente risoluti. 

De Michetti », 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei laveri pubblici per conoscere, 
se non creda di dovere ordinare che il vec-
chio materiale ferroviario pel trasporto dei 

viaggiatori sia meglio distribuito sulle di-
verse linee e sia, ad ogni modo, mantenuto 
in condizioni decenti. 

« De Michetti ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro di grazia e giustizia e dei 
culti per sapere, se non creda opportuno 
richiamare le autorità dipendenti alla re t ta 
ed uniforme applicazione delle norme della 
legge sulla riforma del procedimento som-
mario 31 marzo 1901, n. 107. 

« De Michetti ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro delle finanze, per sapere 
quando intenda presentare l 'attesa riforma 
della legge 10 dicembre 1905, n. 582, p e r l a 
riduzione della tassa dei velocipedi ad un 
posto. 

« Negri de Salvi ». 

« IL sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per conoscere 
i motivi per i quali più non fu at t ivato il 
treno operaio fra Savona e Vado Ligure 
promesso agl'interessati e già compreso ne-
gli orari. 

« Astengo ». 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro degli affari esteri sul t ra t tamento 
che la Svizzera usa a cittadini italiani emi-
grati per ragione di lavoro, di commercio 
o di alpeggio. 

« Credaro ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni 
saranno inscritte nell'ordine del giorno, 
come pure l 'interpellanza, se l'onorevole 
ministro, cui è diretta, non dichiarerà, nel 
termine regolamentare, di non accettarla. 

IVummieazio!!! <IH rresidtMile. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole Callaini ha 
presentata una proposta di legge, che sarà 
trasmessa agli Uffici perchè ne autorizzino 
se credano, la lettura. 

La seduta termina alle 18.30. 


